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טנגנס - הגדרה
·  נגדיר  את  פונקצית  הטנגנס:  
· [image: image2.emf] 

נשרטט  את  מעגל  היחידה.
· נשרטט  במעגל  היחידה  את  הזווית  ( (שוק  קבועה  על  
ציר  x  ימינה  מהראשית  ושוק  ניידת  היוצרת  זווית  (
בכיוון  הפוך  לשעון).
· נסמן  את  הראשית  באות  O,  
את  נקודת  החיתוך  של   השוק  הקבועה  עם  מעגל  היחידה  באות  A,
את  נקודת  החיתוך  של  השוק  הניידת  עם  מעגל  היחידה  באות  B.
· נעביר  משיק  למעגל  היחידה  דרך  A.  המשיק  מקביל  לציר  y.
· נאריך  את  OB  כך  שיחתוך  את  המשיק.  נסמן  את  נקודת  החיתוך  באות  C.
· שיעורי  C  הם:  C(1,tan().   AC = tan(.
1. חשב  בעזרת  מעגל  היחידה  את  ערכי:  א.  tan450   ב.  tan1350
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· 1.  א.  1   ב.  1-
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עבודה  נעימה   
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